MAI 2 - domiici kol 3 (dobrovolny)

Zkuste promyslet tieba i jen né&ktery z pfikladi a fedeni ,,sepsat®.

1. Je dinafunkce f : f{(x,y)=xy pro |x|2|y|, f(x,»)=0 pro |x|< |y|
(i) Vysetfete spojitost funkce f v R?:

(i) Vypoditejte g-j:(O,{)) a 24 (0,0);
x

o
(iii) Vy$etiete, zda je funkce £ v bodé (0,0) diferencovatelnd.
2 2
(V) Ukazte,re 2L 00y (00).
ox By Oy ox

2. Je dinafunkee f : f(x,))=(x> + y*)sin(—) pro (x3) = (00), f(0,0)=0 .
Xty
a) Ukajte, 2e funkce f jespojitiv R? .

b) Vypotitejte V£(0,0);

¢} UkaZte, Ze funkce f ma v bod€& (0,0) totilni diferencidl, i kdyZ nema bodé& (0,0} spojité parcialni
derivace.

3. a) UkaZte, ze ma-li funkce f(X) totdlni diferencidl v bodé X; € R”, pak ma pro libovolny

vektor e R", d@#06 (tak zvanou) derivaci ve sméru vektoru 4 :

D5 f(Xo)=lim (X Hf)_f(XO) =(vf(x,).4) .
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b) Zjistéte, zda funkce  f (x, y) == Y - je v bod& (l,l) ve sméru vektoru a = (2,1)
x“+y

rostouci nebo klesajici. Najdéte vektor a,
nejrychleji.

a " =1, v jehoZ smé&ru funkce / v bod& (1,1) roste



